

前方到站：都市版 向往的生活

◆ CBD 里的城市绿洲 ◆

模拟未来家园

位于负二层的“革新派对”最具观赏性和科技感，“炫技”的同时也有关于认真“种菜”：植物工厂里演绎着无土水培蔬菜的生长；循环种植系统呈现着鱼菜共生的和谐场面；太空叶菜馆借助未来感种植设备模拟太空场景；未来生活客厅实现农业与家居美学的结合……每个区域所呈现出的生活状态、生产方式都在颠覆我们的传统认知。除此之外，火星家园、时光隧道、太空水稻馆等区域也值得涉足。这些场景所呈现的，或许就是我们的未来家园。

亲近自然风光

寸土尺金的CBD里，竟然进驻了一个1.5万平方米的现代农业基地！占地三层的“农都里”，每一层都有特定的主题，能够满足多种玩乐需求。穿过“伊甸长廊”，抵达位于第一层的“农园秘境”，五颜六色的瓜果蔬菜映入眼帘，让人仿佛置身于充满童趣的缤纷乐园；沙漠景观区和绣球花房既丰富了景观的层次，又满足了城市探索家对自然风光的想象。同时，位于负一层的“寻觅天地”汇集了潮流、文创、生活等多元品牌，以商品为连接，让自然和生活相得益彰。

农都里 Farmi·花城农园
地址：广州市天河区花城汇北区（黄埔大道西74号）
营业时间：周一至周日 10:00 - 22:00

◆ 宠物友好型自然天地 ◆

有梗治愈

这里的每一株植物，都有自己的“脾性”。做人“大”“兰”，野心勃勃不如生机勃勃、升“植”加薪等标签，形象生动又饶有风趣，把植物界的“梗”都盘活了！来到这里，从容回归有机的生活状态，让绿植变着花样治愈你。时而驻足欣赏，时而会心一笑，疲惫一天的打工人也能瞬间恢复元气。看完成品植物，还可以自行DIY一盆带回去，为格调单一的生活环境带来盎然生机。毫无种花养物经验也不用担心，除了植物种子、土壤、花器、工具这些新手必备的基本配置也都已经一并安排好了。

萌宠乐园

能够同时遛宠物、叹奶茶、买家品的自然天地，听上去是不是很不错？宠物友好型便利店“有种生物”，一站式配齐烘干机、沐浴露、护毛膏等宠物洗护用品，提供精致洗护等六大门服务，可以说是个周到的“宠物托管中心”。将宠物安置好了，就可以去细细探索一下植物区、水生物区、家居区等六大区域。品类繁多的绿植让人眼花缭乱，一整面墙的观赏鱼让人流连忘返，微观水世界的景象让人重拾好奇心……仿佛来到“芳村花鸟鱼虫市场”，分分钟影相到手机内存告急！

装饰物

有种生物
地址：广州市天河区美林M·LIVE天地西区 2F 008-011
营业时间：周一至周日 10:00 - 22:00

好多年轻人心中，都怀揣着一个小清新的梦——清澈的海景、慢节奏的生活、色彩缤纷的街头涂鸦……而佛山顺德容桂，很多旧厂房、老街道被“微改造”后，出现咗一个能满足一切幻想嘅“异”世界。走在容桂嘅街头巷尾，烟火、工业、复古、童话等风格瞬画面轮番上映。你要嘅氛围感，呢度通通有！

环游容桂，邂逅奇幻之境

守望蓝白灯塔

位于佛山市顺德区的容桂渔人码头，由上世纪临江而立嘅废弃厂房改造而来，揉合滨江风情与旧工业风格，近两三年吸引咗无数游客怀古寻味、休闲娱乐嘅新地标。码头上嘅蓝白灯塔，可以畀人感受到浪漫和恬静，係渔人码头的灵魂所在。塔边嘅百米沿江观景长廊，遍布风格各异的创意食店，还有手绘涂鸦墙、齿轮艺术装置等充满创意的小角落。每逢周末节假日，通向灯塔的江景平台上都会有潮趣市集或文艺表演，十分值得期待。

进入二次元王国

灯塔对面那栋被画满咗可爱猫咪的工厂，係渔人码头的标志性建筑。佢前身係容桂食品厂，经过改造后，如今已摇身一变成为网红打卡点。绕着走几步，会发现后面还藏着一个小小清新的德胜创意园，许多设计感十足嘅肆肆都聚集于此，不用刻意摆拍都能轻松出片。园区旁边仲有一条潮埋堆嘅网红街，独自行走在呢条街上，既像闯入咗二次元空间，又犹如置身于童话王国。

迷失1959

柴油机1959园区附近，有一处五彩斑斓嘅街巷。漫步于呢个半条胡同都笼罩着满满“少女心”嘅彩虹街，会感觉到有被可爱因子包围！在一栋白色楼房的拐角处，有脑洞大开嘅画师为墙上的灯画上了黄色的“光照”，白天看着也如同有灯光照在墙面上，颇有意境。如果你在平日里被生活的苟且折磨到疲惫郁闷，约上好朋友嚟呢度凹造型，或许能让你的心情如彩虹街道的色彩一样明朗。

被可爱因子包围

从渔人码头向西步行约十分钟，即可抵达另一个风格完全不同嘅创意园——柴油机1959文创园。此地原来嘅旧厂係生产柴油机嘅，也因此而得名，后来改成咗1959，有种简单而不失怀旧的味道。不过改来改去，还是前者更为人所熟知。呢个曾经嘅顺德机械工业“黄埔军校”，喺工业建筑肌理上引入现代艺术，成为咗集文创市集、众创办公、潮流生活于一体的网红文创生活聚集地。

水乡村落旧时光